

有项目、有执照、有扶持

# 在校大学生 创业当老板



拿到营业执照的大学生徐柯柯。

□文/图 本报记者 齐放

“今天很高兴拿到了营业执照，我这次注册的创业项目是美容店”。6月27日上午，漯河医专口腔医学系2015级医疗美容技术一班的学生徐柯柯同学高兴地告诉记者。当天上午，漯河医专大学生创新创业孵化基地挂牌成立，为首期入驻的28个项目集体颁发工商营业执照，该基地也成为河南省首个大学生健康产业创新创业孵化园。

## 同学们争相体验服务

徐柯柯创立的润妍美容店团队员工12人，是一家为顾客摆脱亚健康困扰、送去健康和美丽的美容店。

在学校教学楼一楼徐柯柯创设的润妍美容店内，记者看到，屋内陈设的美容器材与街面上的美容店并无二样。有几位同为学生的员工正在店内其他同学做着美容和保健。

一位来体验美容服务的女同学满意地说：“昨天我们都开始预约来体验，美容用品和服务感觉比校外好得多。”

“我们学的就是美容保健专业，专业技术要比社会办班学得精学得深，这是我们的优势。相信我们优质的服务能为自己赢得顾客信任，也赢得成功。”店内在为顾客做美容的一名员工信心满满地告诉记者。

徐柯柯同学创办的美容店由于服务好，当天上午，接待首日体验顾客40多位，而且大多签约了长期服务项目。这更让

徐柯柯坚定了创业的决心。

徐柯柯一边忙着为一名同学做按摩，一边对记者说，大学生投身创新创业热潮，更多的是知识和能力的增长，能在实践中了解社会，在实践中更好成长，开阔视野，提升本领，为走向社会打下坚实基础，成就更大人生作为。

## 学校积极引导扶持

漯河医专大学生“双创”工作负责人、校纪委书记边晓峰向记者介绍，为支持大学生创新创业，医专突出学校专业特点，依托学校实训基地、重点实验室建立孵化基地，开辟了面积为3007平方米的大学生“双创”孵化基地。同时，学校积极与政府部门、行业企业开展共建，充分发挥学校专业老师和行业专家的引领作用，指导大学生围绕大健康产业进行创新创业。

据了解，经过层层选拔，创意口模工作室、中医养生馆、美妆美甲馆等28个项目成为首批入驻商户，经营范围涵盖中医养生、健康管理、口腔健康、养老服务、美容保健、文化创意、电子商务等，充分彰显了医学院校专业特色。

边晓峰告诉记者，在引导学生积极投身“双创”活动中，基地面向全体学生，结合专业教育，融入人才培养全过程。同时，深化创新创业教育体系和工作机制，不断提高大学生创新创业能力和职业素养，提升毕业生就业质量。

## “避暑地图”带您去纳凉

本报邀请市民一起寻找纳凉好地方

本报讯（见习记者 刘彩霞）盛夏已至，高温来袭。出门在外，大家都亲身感受到太阳火辣辣的热情。

尽管烈日当头，但是阻挡不了市民和孩子出门逛街玩耍的兴致。对他们来说，空调房虽然凉快，但是和亲人朋友在一起共度时光更难得。

面对高温酷热，每个人在出门前都做了激烈的思想斗争，幻想着外面能有一股清风拂面，带来一丝清凉。

如果有一些好地方可以躲避烈日、清爽纳凉，你是否愿意走出家门，带着朋友或者家人一同前去？在休闲纳凉中和大家一起谈天说地，让自己和家人在清爽的环境中放松心情。

为了让市民外出能有避暑清凉的好地方，本报向广大读者征集本市的避暑胜地线索。

如果你是在家待不住的人，如果正好你的身边有适合纳凉的清爽地方，或者你知道哪里是避暑纳凉的好去处，请加入晚报QQ群（102185269）或者拨打联系电话，让我们一起集思广益、畅所欲言。

如果你有更好的想法或提议，也可以通过“漯河晚报”微博和“漯河发布”客户端上留言告诉我们。

根据广大读者和网友分享提供的线索建议，我们将进行归纳汇总。由本报记者带上温度计进行实地测量，并亲身体温温差。从避暑地点的舒适度、休闲、娱乐、阅读等功能上为大家做出分析，精心绘制一份经济型夏日避暑纳凉地图，指点出最佳纳凉处，供市民出行参考选择。

联系电话：15803959449  
晚报QQ群：102185269  
邮箱：1157013048@qq.com

## 女神之光，微微一笑很倾城

女人，生活，和爱，才是这个美好世界的永恒话题。女人的美好如花开，在洞穿世事人情之后却仍旧温暖柔软。

女人，生来灵性，生来多彩，生来美丽……女人的美，如钻石的光，不只一面，却每一面都动人。因为有光，只是微微一笑，就很倾城。

金伯利钻石2016年夏季新款系列吊坠《女神之光》，以西方神话中的经典女神故事为灵感来源，展示女性不同面的美好，用钻石的闪耀光芒来诠释现代女性“内在强大，外在闪耀”的女神姿态，传达自信闪耀的人生理念。



地址：市区人民路与交通路交叉口南金伯利钻石专营店  
新玛特一楼金伯利钻石专柜  
美钻热线：0395-2162501